



HRVATSKO PLANINARSKO DRUŠTVO „ZAGREB-MATICA“

Frane Petrića 4/II, 10000 Zagreb, e-mail: informacije@zagreb-matica.hr tel.
+385 1 4810-833, fax +385 1 4875-447



HPD "Zagreb-Matica", Planinarsko - ekološka sekcija organizira 1-dnevni planinarski izlet autobusom

CAMINO KRK

Druga dionica: Brzac - Malinska
subota, 24. veljače 2024.

PROGRAM:

- **Okupljanje** je u **06.45h** iza dvorane V. Lisinski
- **Polazak** je u **7.00h**, vožnja cca 2,5 sata, do mjesta polaska na planinarenje, mjesto Brzac na otoku Krku
- **Povratak** u Zagreb u **večernjim satima**



OPIS PLANINARSKE TURE:

Druga dionica duga 22,9 kilometara, kreće od naselja Brzac i nastavlja do Glavotoka koji još uvijek pripada Šotoventu. Glavotok, maleno mjesto koje se prvi put spominje kao ljetnikovac s kapelom knezova Krčkih Frankopana. Ta je kapela tijekom 15. stoljeća predana franjevcima, nakon čega je osnovan samostan, a nedugo zatim i izgrađena crkva. Guste šume okolice Glavotoka, vode do pravog bisera otočne romaničke arhitekture – crkvice sv. Krševana smještene iznad uvale Čavlana, gdje ćemo doći do najvećeg i najstarijeg otočnog hrasta. Hodamo jedim dijelom uz obalu, a zatim šumom, stižemo do vidikovca na predjelu Fumak, za kojim slijedi Porat, naselje koje se razvilo oko franjevačkog samostana u čijem je kompleksu danas i muzej koji, uz uljaru za preradu plodova masline (tzv. toš), čuva i zbirku crkvenih umjetnina i arheoloških izložaka iz šire okolice. U Dubašnici nezaobilazno je i staro groblje sv. Apolinara s impresivnim kamenim zvonikom kvadratnog tlocrta, a zatim prolazimo kroz nekolicinu manjih naselja, od Sv. Antona, preko Milovčića, pa sve do Kremenića. Druga dionica Camino priče zatvara se u Malinskoj.

ZANIMLJIVOST:

Camino Krk dio je mreže hodočasničkih puteva diljem Europe. Camino Krk dug je 150 km, a mi ovaj puta prolazimo drugu dionicu. Najpoznatiji Camino na svijetu je onaj koji vodi do crkve svetog Jakova u španjolskom gradu Santiago de Compostela, no diljem Europe uređen je niz kraćih puteva.

Ruta je, kao i u ostatku Europe, označena jarko žutom stiliziranom školjkom – Jakovljevom kapicom (apliciranom na tamnoplavu podlogu). Njezina početna točka nalazi se u otočnom središtu – gradu Krku, tj. Krčkoj katedrali, a završna u naselju Kornić, u župnoj crkvi posvećenoj upravo sv. Jakovu apostolu. Sam obilazak krčke rute podijeljen je u sedam hodočasničkih poglavlja, koliko je potrebno da se istinski doživi otočna povijesna, kulturna, a posebice sakralna baština uronjena u impresivne prirodne ambijente.

Odustajanje od izleta uz povrat akontacije moguće je do 15.2.2024. - kasnije potrebna zamjena !

Predviđeno trajanje hodnje: cca 7 sati
Zahtjevnost izleta - ture: tehnička T-1 (nezahtjevno), kondicijska K-3 (teško)
Oprema: standardna planinarska, zaštita od sunca, vjetra i kiše, u skladu s vremenskim uvjetima
Obavezni dokumenti: osobna, zdravstvena i važeća planinarska iskaznica za 2024. godinu
Prehrana-info polaznicima: individualno iz ruksaka, a u povratku prema dogovoru obrok je moguć u restoranu uz samostalno plaćanje. Ponijeti najmanje 3 l vode.
Udio-prilog u trošku izleta (prijevoz): 35 EUR-a
Prijave i informacije: kod vodiča u prostorijama HPD "Zagreb - Matica" četvrtkom 19.⁰⁰ – 20.⁰⁰ sati
Organizator: HPD "Zagreb- Matica"
Predstavnik organizatora - Vodič: Vesna Slivar , mob: 091/2753-874 (iza 16 sati) ili na e-mail: vesna.slivar@gmail.com

Napomena: Odazivom na izlet svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na istom, da izletu pristupa na osobnu odgovornost te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana izleta, odluka i uputa vodiča. Vodič ima pravo izmjene programa izleta obzirom na objektivne okolnosti na terenu.